



Prepir zaradi Elektra Maribor se nadaljuje

Ljubljana – »Imenovanje **Andreja Kosmačina** je bilo skladno z zakonom o gospodarskih družbah in internimi akti podjetja, kar potrjuje tudi pravno mnenje inštituta za gospodarsko pravo. To bomo državi povedali tudi na skupščini družbe.«

Tako se je včeraj predsednik nadzornega sveta Elektra Maribor **Matjaž Madžarac** odzval na torkovo izjavo ministra za gospodarstvo **Mateja Lahovnika**, da »je bil način Kosmačinovega imenovanja presenečenje« in da bo država kot večinski lastnik Elektra Maribor v zvezi s tem na skupščini postavila več vprašanj. Že včeraj smo poročali, da je bil Kosmačin na čelo drugega največjega elektrodistribucijskega podjetja imenovan, ne da bi nadzorni svet opravil pogovore s kandidati, pri čemer sta ga podprla le dva od petih nadzornikov: poleg Madžarca še predstavnik zaposlenih **Miroslav Pečovnik**. Trije preostali nadzorniki so se glasovanja vzdržali.

»Po zakonodaji pri glasovanju na sejah nadzornega sveta štejejo le oddani glasovi. Kosmačin je dobil dva glasova, ostali nadzorniki pa glasov niso

oddali,« je včeraj pojasnil Madžarac in dodal, da je Kosmačin nadzornike prepričal z »vizijo, programom in izkušnjami, ki jih ima na tem področju«. Na vprašanje, zakaj nadzorniki s kandidati niso opravili pogovorov, je Madžarac odgovoril, da je lahko vsak od štirih kandidatov, ki so se uvrstili v ožji izbor, načrt dela in vizijo razvoja predstavil v prijavi.

Iz pojasnil prvega nadzornika Elektra Maribor je razbrati, da je bilo Kosmačinovo imenovanje usklajeno z vodjo direktorata za energijo **Janezom Kopačem**, ne pa tudi z Lahovnikom. Madžarac, ki je tako kot Kopač član Zares, je namreč potrdil, da »je prišlo do določene komunikacije z ministrstvom«. »To se je zgodilo šele po imenovanju, saj smo vloge odpirali na seji,« je dejal Madžarac, iz česar gre sklepati, da je Kopač – v nasprotju z Lahovnikom – s Kosmačinovim imenovanjem soglašal. Pri tem ni želel razkriti, ali se je na razpis prijavil tudi dosedanji vršilec dolžnosti prvega moža Elektra Maribor **Peter Grubelnik**. »Razpis je kandidatom omogočal, da ohranijo anonimnost,« je še dodal Madžarac. **pc**